
V - *

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Κόρινθος, 5 Οκτωβρίου 2002

Ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης, από την Κόρινθο όπου βρίσκεται 
προκειμένου να παρακολουθήσει τις εργασίες του Συνεδρίου του 
Ευρωπαϊκού Δικτύου Περιφερειακών και Εθνικών Συμβουλίων 
Νεολαίας Ργοπ^ογ, αναφερόμενος στο θέμα της εξάρθρωσης της 
τρομοκρατίας, είπε τα εξής:

«Δεν υπάρχει -πιστεύω- ούτε ένας Ελληνας που να μπορεί να ισχυρισθεί ότι 
επί 28 χρόνια που υπήρχε μια βαριά σκιά πάνω στον τόπο -η σκιά της 
τρομοκρατίας- ότι υπήρχε επιτυχία στην καταπολέμηση και την εξάρθρωση 
της τρομοκρατίας.

Αυτό έγινε τώρα επί των ημερών αυτής της κυβέρνησης. Η 
Δημοκρατία μας εξαλείφει αυτή τη σκιά. Η κυβέρνηση πέτυχε 
αποφασιστικά πλήγματα στους τρομοκράτες.

Αντί, λοιπόν, αυτό το γεγονός να δημιουργεί μια εθνική ομοψυχία, να 
αισθάνονται όλοι την ανάγκη να στηρίξουν τη δύσκολη αυτή προσπάθεια, 
υπάρχουν πολλοί οι οποίοι θέλουν να συγκαλύιμουν αυτά που 
έγιναν. Θέλουν να τα παραμορφώσουν, θέλουν να τα 
διαστρεβλώσουν.

Θέλουν να δημιουργήσουν νέους μύθους στη θέση εκείνων των 
μύθων που κατέρρευσαν. Των μύθων που κατέρρευσαν ότι οι τρομοκράτες 
ήταν μέλη του ΠΑ.ΣΟ.Κ., ότι οι τρομοκράτες είχαν σχέση με τις 
κυβερνήσεις, γι’ αυτό δεν αποκαλύπτονταν (αν ήταν έτσι βέβαια, γιατί δεν 
τους απεκάλυψαν αυτοί όταν ήταν στην κυβέρνηση;), ότι οι τρομοκράτες 
είναι υπό την προστασία της κυβέρνησης.

Όλα αυτά είναι ψέματα.
Όλα αυτά είναι διαστροφή.
Όλα αυτά σε ένα αποσκοπούν:Να θέσουν σε αμφισβήτηση τη στέρεη 
λειτουργία της Δημοκρατίας.
Η Δημοκρατία, όμως, νικά την τρομοκρατία και γι’ αυτό θα συνεχίσουμε 
αυτή την πορεία χωρίς καμιά παρέκκλιση.

Η απάντησή μας σε όλα αυτά είναι η απόλυτη περιφρόνηση. Γιατί:

Φ Μόνο περιφρόνηση αξίζει σε αυτούς, οι οποίοι δεν θέλουν να 
παραδεχθούν τα οφθαλμοφανή.
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Φ Μόνο περιφρόνηση αξίζει σε αυτούς, οι οποίοι δεν έπραξαν, δεν 
έδρασαν.

Φ Μόνο περιφρόνηση αξίζει σε αυτούς, οι οποίοι δεν θέλουν με 
εθνική ομοψυχία να καταπολεμήσουμε ένα φαινόμενο το οποίο 
ήταν πανευρωπαϊκό. Ένα φαινόμενο, το οποίο και τώρα στην 
Ελλάδα αρχίζουμε να ελέγχουμε ή ελέγχουμε αποτελεσματικά».
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